HSFH
D103302X0CN
200941 /

A81 &

Fisher® POSI-SEAL® A81 &VjiE%%

BH®
TEZB oo, 1
FITEEE oo 1
FIHE oo 2
BB v 4
BEIE s 4
B oo, 6
BB oo 7
FEHLBEFL IR oo 10
B, AR oo 11
HATHAIIIZERE oo, 15
BAETTIE oo 16
FREETEAE oo 16
BEAETE A oo, 17
48
FEE

AF W4 28 7 DN50-DN300 (NPS 2-NPS 12) fyFisher®
POSI-SEAL® ABTI (1) ot . HEfs et .
WFATIARIHER B, B SRS T,

RAALESRAE A TR A4 ATELRE, #

(FISHER)

1. B2 A FieldQ® #1791 #)19 Fisher® A81 #Uj][ ]

VEFNGEE %S HIIR . INE BT R A TR N %S, 4n
REG LMY RBX LR FANENRE, 7§53 AT
R A B AL R

www.Fisher.com

EMERSON



A81 HjiF

ERFA
200941 /1

72 1. Fisher® A81 #Uji| JHi#4

W& EN ASME
RER T DN50, 80, 100, 150, 200, 250 #1300 NPS2, 3. 4.6, 8. 10f112
ENER %8B EN 12516-1 %54 5 PN10 E 40 1% I8 ASME B16.34 #r/ 24 CL150/300
EN 1.0619 4§ WCC R
. . EN 1.4409 RE4N CF3M (316L) K&
W R Ccw2am Cw2am
M35-1 M35-1
EN 1.4409 "E4N CF3M R&4N
PTFE % %f cwaM Ccw2m
R AT R M35-1 M35-1
ff;/?/szE . & EN 1.4400 R 5W 2% CF3M RN
it T Y 4% 1R¥E EN 1092-1 fE B E A ZE 1R ASME B16.5 #roff A B A = % 12
[N = WRR (TEZR) MEAHLILNEEE
i TE 2 i TG 1 & MSS SP68. API 609 #1 EN 558 f5 4
A PTFE 5 UHMWPE & 3f - 1R #& MSS SP-61 5, LTt E
RAFR S31600 (316 SST) FEH L - @ TRAMIEAE 11 0.001%[4R & ANSI/FCI 70-2 F1 IEC 60534-4 $RrA A<k AY 1/10]
TRIE o (E@ER) AREERHENRPEPERAE, RARDNERENERE AT ERZN
TGS N R B4
AR B AR A £HiERE 90 BT (MNRERTNMM— A E)
F2. IR, HhE ARV LE &
. , ENERE
IR ENER WEE Y BEE
DN NPS EN ASME mm Inches kg Pounds kg Pounds
50 2 PN10-40 CL150/300 12.7 1/2 4.7 10 6.7 15
80 3 PN10-40 CL150/300 15.9 5/8 7.5 17 11.2 25
100 4 PN10-40 CL150/300 19.1 3/4 12.5 28 17.6 39
150 6 PN10-40 CL150/300 25.4 1 15.7 35 26.5 58
200 s PN10-16 CL150 31.8 1-1/4 30.2 67 40.2 89
PN25-40 CL300 31.8 1-1/4 33.9 75 46.0 102
250 10 PN10-16 CL150 31.8 1-1/4 38.9 86 50.5 111
PN25-40 CL300 31.8 1-1/4 51.8 114 79.2 175
300 12 PN10-16 CL150 38.1 1-1/2 68.7 151 98.3 217
PN25-40 CL300 38.1 1-1/2 76.6 169 104.6 231




55 F i

A81 &

200941 A
3. HEHE EERE
o | BERE
EN ##1
(25" L HRZNEE E# -t °C °F
PTFE PTFE S A 2 -10 Z 232 14 % 450
106194 $17400 5 520910 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE A& -10Z 93 14 % 200
Y- PTFE A& -10 Z 232 14 % 450
R30006 (&4 6) S e -10 Z 400 @ 14 % 752 2
PTFE PTFE S A& -10 Z 232 14 % 450
14400 TéEH 520010 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE {7 & -10Z 93 14 % 200
&8 PTFE S A& -10 Z 232 14 % 450
R30006 (&4 6) &8 e -10 £ 500 @ 14 2 932 @)
cwaMm N10276 PEEK/PTFE PTFE PTFE -10 F 232 14 & 450
M35-1 N05500 PEEK/PTFE PTFE PTFE -10 Z 232 14 & 450
ASME #%}
[EE: k| HRZWEE wit Lt °C °F
PTFE PTFE S A& -29 Z 232 -20 Z 450
Woo @ $17400 5 520910 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE S A& -18 % 93 0 % 200
Yy PTFE A& -29 Z 232 -20 Z 450
R30006 (&4 6) ry e 29 F 427 @ -20 Z 800 @
PTFE PTFE S A& -46 Z 232 -50 Z 450
S 520010 PEEK/PTFE UHMWPE PTFES A& -18 & 93 0 Z 200
&8 PTFE S A& -129 % 232 -200 Z 450
R30006 (&4 6) 2B ot -129 F 454 2 -200 Z 850 2
cwaMm N10276 PEEK/PTFE PTFE PTFE -46 F 232 -50 Z 450
M35-1 N05500 PEEK/PTFE PTFE PTFE -46 Z 232 -50 & 450
1. PN R 2 MBRIEAYREHD -10°C (14 °F), S EN13445-2 ff B3 F PN RFEZETF -10°C (14 °F) MEAERER,
2. MBEAIE 316 °C (600 °F) MM, BEWLRESBEBEEN . T RELBRI LR,
4. CW2M FaM35-1 /][] ) 95k L IFFA E
- Cw2Mm ™ M35-1 ()
B 150 @ [ 300 @ | PN 10 | PN 16 | PN 25 | PN 40 | 150 @ | 300 @ | PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
°C Bar
-46 % 38 20.0 51.7 10.0 16.0 25.0 40.0 15.9 411 7.9 12.7 19.9 31.8
50 19.5 51.7 9.9 15.9 24.8 39.6 15.4 40.2 7.1 11.3 17.7 28.4
100 17.7 51.5 9.4 15.1 23.6 37.8 13.8 35.9 6.7 10.7 16.6 26.6
150 15.8 50.3 9.4 15.1 23.6 37.8 12.9 33.7 6.5 10.5 16.4 26.2
200 13.8 48.3 9.1 14.6 22.9 36.6 12.5 32.7 6.5 10.3 16.1 25.8
232 12.7 47.0 9.1 14.6 22.9 36.6 12.2 32.6 6.5 10.3 16.1 25.8
°F Psig
-50 & 100 290 750 145 232 362 580 230 600 115 184 288 461
200 260 750 144 230 359 575 200 525 103 165 257 411
300 230 730 137 219 342 548 190 490 97 155 241 386
400 200 700 133 212 331 530 180 475 94 150 234 374
450 185 680 133 212 331 530 175 475 94 150 234 374
1. ZHRIR7E EN 12516-1 5L ASME B16.34 5t . E5%RERS,
2. PN'5 150 %1 300 i3 R B F 2R AM 5 E M8, A2 EN 5 ASME £/ - BEFES AR,




A81 HjiF

ESTFH
200941 H

15 EA

fic A FieldQ® SRt AR AT LAY AB1 T R[] mT 412 i
HahIFR, ATy 2 —RliEss. FieldQ A5 (s
A FERUE Xt

L R A A R AN R B E 454 (ASMEFIEN %
Gy ) w2 28 IR A FR] g e e 2l 44 5 A8 55 47 o [ A R
375 PN10-PN 40, CL150-CL300 25 , it i £ it i
9 R ~F 1 R <25 & ENB93, APIBO9FIMSS-SP68
FrifE

A8 Jig ik IR B A& T4k B 84 JB 2 B fh O, I

T NGE 5% FFTRE A7 o %% 36 TGP B A (AR ] A 1 0 B w2
A B AT R A

*®
BRIECEULION, PR I R I 4 9 B,
% &

EH#ITEARKRER, FERBFFE. B
PAREBIFPEURARGE .

Wi

AHBRHTREFRABERSIEARGER
MEREL, FRRIAZRGETELREER
BEZEEER, URR 1S %E EERHHE
ERE. RABRESRERSPLETRRMSG
8 HH X PR

WRERFREPRER, HESEELFHREN
THEFBI R ENES.

ANEEREHEHERABREEFITEPH
BEEN, BE. ERRETRAMEREN.
BHF—£@A5AHEEST R ERTIRE
TEENRY, BRERBALRESEER
BRRHEDELZH, TRBXERTH
FHREIR.

Bix2e 3 28 L AA) pl 1R DA e REORHR e HIR, BE P RE R PR A1 41,
EFIANEEE IR O Bl L VPR K2t DR R 526 1 iR
HI A - oo B S5 2R — L

] THIE Fi T EN12516-1 5 ASME B16.34 rh 51| 1
CW2MFIM3B5-1 i (R #1k, IR A Z5 491k 5 ENFIASME
BEAHEC, (HANEL4E EN 8 ASME ) - T B 552, FF AL
AT LR AR FF A ENSLASMERRHER) R G . HCW2M
BM35-1 g5 kg p B B iy A8 IR R I B ok i3t B h
mFk 4 iR,

1. AR BAEAEHLRIE UL T AT IR TR A 12, 1
FEFES R 155 20— A = IR 55 1%

2. KEACIRI], AR IR P B SRk e

3. IR A — e 1 Ay 428 Wl R 2R A 1) — B 5 ok 2 e, 3l 1
1 L 2A 5 HHATHLE .

AR A TR A ST, Bt THRBRECS
PRER THATHLRY, FEIEIR R EE 2, B3 b
PATH I IR R AT AT H L AT R X — PR A R A,
PR A I A AR AT R S AR b A 7. 2%
ATFMHE ST “PATHUYZRE™ —7, LT T — 2P,
)32 25 AT LAY T LA O¢ T2 i IR B A

4. R AAHARE R, [FRERA R EE BBLA A, AR,
P, XL Ze My SRR IR 1

ESMEERER (4S5 3) REHEEEZ
B E E E R e MR E R . IR &
REGHADPEGEEZ2H, SRRRERE
SHOHEXARHEEP, URKETH
ENZEPH, KREEFT2ZTH. 0RiA
NMEFPHEEARNMTLRERL, BLER
REANALAFAMNE, UHERIRREHT
ZFH.

5. bR AR E R (15 2) FlR ek kiR J5 .



55 F i

2009 41 H A81 ﬂﬁﬂ

7 5. KRR A

FFER
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
AR, BEERST A H#ZR-T A BHEERST A H&ZR~ A
NPS 1242 URET & R 12 URET & R+ 1242 0R 5T & R+ YRR URSET & R+
HE Eg R #E g R~ BE B R HE Eg R
mm mm mm mm
mm mm mm mm
2 4 M16X2 120 4 M16X2 120 4 M16X2 130 4 M16X2 130
3 8 M16X2 130 8 M16X2 130 8 M16X2 140 8 M16X2 140
4 8 M16X2 140 8 M16X2 140 8 M20X2.5 150 8 M20X2.5 150
6 8 M20X2.5 150 8 M20X2.5 150 8 M24X3 170 8 M24X3 170
8 8 M20X2.5 160 12 M20X2.5 160 12 M24X3 190 12 M27X3 210
10 12 M20X2.5 170 12 M24X3 180 12 M27X3 210 12 M30X3.5 230
12 12 M20X2.5 180 12 M24X3 190 16 M27X3 230 16 M30X3.5 250
BiE=X
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
@R, BEER B HEZER~ B BHER A HEZR~ B
NPS !ﬁﬁ!f%‘[ & R+ Wﬁ*ﬂf%’f & R !ﬁﬂf%’[ & R+ !lﬂéﬁf%‘f & R
HE | MR HE | BERT HE | BURT BE | @ART
mm mm mm mm mm mm mm mm
2 8 M16X2 80 8 M16X2 80 8 M16X2 85 8 M16X2 85
3 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M16X2 90 16 M16X2 90
4 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100
6 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100 16 M24X3 110 16 M24X3 110
8 16 M20X2.5 100 24 M20X2.5 100 24 M24X3 120 24 M27X3 130
10 24 M20X2.5 110 24 M24X3 120 24 M27X3 130 24 M30X3.5 140
12 24 M20X2.5 120 24 M24X3 120 24 M27X3 140 24 M30X3.5 150
boE 3o BEkER
CL 150 CL 300 CL 150 CL 300
AR, H&ZR~T A HE#ZR-T A BEERST B HEZR~T B
NPS IRHRIRET & R+ IR IRET & R+ BRI IRET & R+ IZHRUR4T & R
HE ELg R #E B R~ BE B R #HE Eg R~
mm mm mm mm
mm mm mm mm
2 4 5/8-11 5 8 5/8-11 5.25 8 5/8-11 3.50 16 5/8-11 3.75
3 4 5/8-11 5.75 8 3/4-10 6.5 8 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.25
4 8 5/8-11 6 8 3/4-10 7 16 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.50
6 8 3/4-10 6.5 12 3/4-10 7.5 16 3/4-10 4.25 24 3/4-10 4.75
8 8 3/4-10 7 12 7/8-9 9 16 3/4-10 4.50 24 7/8-9 5.50
10 12 7/8-9 8 16 1-8 10 24 7/8-9 4.75 32 1-8 6.25
12 12 7/8-9 8.5 16 1-1/8-8 11 24 7/8-9 5.00 32 1-1/8-8 7.00
S (
[ _ - - ) )
i A | ~ 8 ~ B -
F s =X R BiR= Rk

2. HLIERR LR (ZIAS)



A81 HjiF

ESTFH
200941 H

I e b PR 1) 7 Skt el 45 WA IR IS 1 o £ R P VF AT VE
P ICEF R AR o

A81 SRR BB R AT (MIREhSh 3w
. 2RA7), RR¥EH0°, EBIFEH
KA BRI, SWAEL, BFRRE
EHE, ERRRERGP.

6. WA BLORFFAESC IO B, JE%E Bk, SRS
MV REEBINATEZZ IR, AR A HGa 2 die 3R
TGS T TR I IR ISR S AN
7 HAEBLAL

7. R A ARFREUE B D mE , SRR AL T
TENL R BIE L AL E G . TR (5
1) WA A=A AL TR UG, B — R L
PL—ANiE ke ) R IR TR B AL 2],
TEA R BAE TS 22 BB LA R 228, (TR
SE LT HG o AT A AR R T 2 3 1 22 1 b LA DR Al
4 T Bt

o EFIF RN EE R,

EE

IR E A=A M EREITIER. W
AVE, MEHEIMNYTE IR RA
rEE.

8. IR M Ja b e, SR 2R a2 b P T 1] s I
iR, DR T AST BIR R IR RESURET,
PRIGITT. R AL 2 38 BT,

N = &

HEETEPLRKE, A1 AGFRiER.
WMRANMATFERIAEESEUREST
Ak, ANEHRGLNREEREMRAT

FESIERIE. ABEAZ BT RIM ™R
R, AZRANKENHARAEELET
TiEE.

xR

REABTIEE R SHMENENRK (BEK
HH) SRS SEMREST (R
PTFE M¥f#1 PTFEV 1K) AR, EHE
ERHETHERNHERAGEES LER
EBRT. HMFESIR, FRETEHNSE
EABM—FHNBENHEFEZEHES
EEHX.

9. R TI, Mk (5130, E3) {CiEHi
(=131, K 3) HEZR W% -, HANARE (5
35) fEERAT ALY 75— E B IR A L. oS iR EE
(15 36) FTHRURET.

N &

et RS ERARGE. HEHE
HIrGHAHERITR, EREHERER
FIRHFEENRE.

AAT ENVIRO-SEAL HURHI IR 1 A Bt A7 T A
Z RIS TN (D101643X012) fy ENVIRO-
SEAL BURFZ %, e 8468 B4 HURE 2 55 4 e b
ENVIRO-SEAL H{R A%k, & %I%FM 16 TR EE
PRt B RS (51125

i3

7T ER O AR & A2 B W B, AR T A A
B o A A RS R A OB R IR R T T DL T R
FE o AR A TR PN A SE A T, (]I 0 U AR Y
T ks . WRITVE A5 R s As . AT HLAS 9 2 3 Fn I
BT o4,



ES T
2009 41 H

A81 &

J=EL

1] 3. R LRI IR ) Fh AR (2 1] 5 1 21 2 1

AT eb AT AL AR 45 3 P ATHLA (A< shig
B, IR BT, W RAITILE) .

N & &

ABLETEEDMBRNFREABRRIER
ARGEHREMA, EHTHEHFDA
R

o WITHRER, FEMRITLFBRAITH
a.

o SR AR LB FE. BiFRIRFD
IR,

o YE SHATHARERMFRASE. 2
REEHES. BIARTIATSRATH
KA.

s ABAINMMIZLETREE, TIRAE
BESTLYHIZLE. BREAHME
EN, FARIAEMERIRENE.

s BB NHTIEHMBSE, HER
RATH R ERNTIE D .

s RAYERRF, URREXREHITE
{EBFLL LI RE R

o BMfERFIAESMNERLIFT, HEEH
EMATRREATENRE. FEREESF
SIEEH, EERFEMREEN, SRR E
HRESEENERTEL.

o SMEFADRPLEN BT SIPREE T
&, RENENLENRLETEIMHE.

HE g2

BB A UWISr, TS IIE 4 Rttt 5. %o A 4
EHRIERR SR IR 1 AR AR TE N . OB PTRE V RU3E
LSRN

A81 IE[ 1 m] R ENVIRO-SEAL SR R 5E. fEHL
AR Z3LENVIRO-SEALBURL R 4, i # X T
M (D101643X012) i G 4F R R GE M BEW] .k &
& TENVIRO-SEALBURL & 4t b W IRORHE 4, 1 %2 B
BEHE sy I’ TENVIRO-SEALBURL R GE T P R AR 1F . %
PR ORI 0 A T (D101643X012) H0RL
RGBT,

PE Lt 22
&A PTFE Bef s BURH IR«

IFRERNEZETR I RS .
EZSMEEHGER, T2EMITLEFER
K N%E.

TR 2 8B, (528, 1619) IR I HOR R 55 4
Bl Fr it O

ANFSFORHRE O BB B SR [ A A b, T SHURHE 22 3R B
BAREPL LM, AR nl REE 4B 1 S ik T C
IEEE L ACRMEE R B T OB R AU AME, SRR AT RE A I
Frer N BE b A R D BCEIR . £E S SRR 2 2 Al
AIBEORF e A fife 1 AN



ESFH

A81 B 20094 1 f

i
|
l
|

M:W ¢ :M M:W A :M
— N — — — . —
A
PTFE V &I3f REF
FRAEER
A =
- . -
= =
B PTFE 1E#}
= =l
= =
AEER
ENVIRO-SEAL iE#l}
Y=
[ £E5®8EN, Z£PTFE VIR F R MAE T SHER A BRIEPTFE, B> YREFEGH ST EEMER (45 28) B, XEMNREATUR
2> E/REER. BHET.

4. FEFHC 20



ES T
2009 41 H

A81 Zji

A A ENVIRO-SEAL HE RFEHIAI :

LR CERRE BN “HArfE”, ENVIRO-
SEALIE R ik Bl e th P RE . HARTABUR SR A3 3%
Fei 2 B AT K MEE{E ) 85%, BUHr F, & A ids
(A 4524538 100% i, 3582 I AE,

TEA A IE T, SORHRER G T, (L, 4 ()
I S R R 85% LA FLER S, AR T
SR SR IR

1. R ST OB 22 IR B, (RFFIPHE Z BRI
L AT (A ARTR) , B DU 3 45 22 100% (8
TaETF) Ak,

o PTFEIRH, i (jefs 180 &) T 0BHE
ZUREE,

s BEERH, Wy 2z (g 90 &) k=
BB,

13551 85% 1 FL B Gk, n Rakszilkify, 420 T i
FAR BRI 1

BmAH
BRI ORI BRI THLE . AT IR TN R T
DG S R o B4 PR

N &

HeRtiRR, HOSMBEYIERTRESMAR
ERHE. AMIEXHENERE, ERDRR
(45 3) B, RTEEKR.

IR (5 3) TRESZ RS, WELE,
EHFEZH R EE, STERTIELER
— A IEET B SUE R R X AR AR .

&F PTFESAZRHBIAMT:
BB A VWIS, BB RIS mlE 9 R,

1. IR 5 o e P g B 8, 2R e RS IR T P I P 7
TR MIHE BOLREAT JT . AR B EE T T ) DAt
B, ST AT LA R S R, TR AT LAY
WHIH . 0 e s BEATIRAESIR], RABUER, LA
W ER LR R ARE A AL

HIEBLTSRFERDITIGE, ERALF
FENZRIERATHADED ¢ R IRz L7 FF .
FAEEEBHITHAM R ERFT LR IRSE
AR,

2. IR I ATHUR RS 5 T W UL B PR AT HLAS
SR JEAF RN SR ET AR B ({45 35F136) o An R fd 2
W SLERAT (5131, B3 PR) kbR 1.

3. AR THURHE 2 (145 26), THIFERIDRHE 2205
BERUEORHE 2, FRHIORDE S (5 25),

4. NIRZh % (5 10) LIRERBIB3A (45 40),

5. ARAE T IHEUBIR (5 24) FnlioptiE (5
31), THIRER . TE RBE S il 1 4 S SFORE BR BE LR B 1L v
AR 5 62 4 JE B O o 45 BRI A mT A2 i 21 A 43
JE A RN UL, DAB) 1k 3EORH 25 3 M e =2 2
EAR

AR

FAUERATESTAMIEE LiRiABRH
ERAARANSIERNTRTHETN®RE . £
friERNNERPESHBETHNESES
M3 fREABE, X ARTFREE
RS EHARA .

6. ISR RIUA T i 24 2P IR



A81 HjiF

ESTFH
200941 H

o RATRHNME 4 FioR.

o FBAFHURL, EHURLRRISDR Bk
R SR R G0 2 L AT A HOR T R 5 MR A
K,

o (EIRENER (fF510) MR 2BBBIR (15 40),
o T FTHURHE S RUORHE 2, et

o RAHUBHE IR BT B R IE W BIERH LT A
BRI, anH TR TOL, HPATEL TR,

o AT, MR+ (#5130, [&3) fedEdzdr (4
5131, [&3) EEEF WA . S AIRET (45 35)
EERAA R 7 —in BRIk L S AREE (fF
5 36) ITENMIRET,

7. FEIR T E B A AR, 4% FEA T 15 TR AT
WAL 22 % BT 50 ok 2 AT HLA FF TR 19 IR T 5 P L 2
8. WA IFis AT, RS A HORE He 55 4 B LA % i
Fas GA T, IR BT B, 1T S EORHE
B S5

£ ENVIRO-SEAL IH# R R :

1 FE IR S R B B, 2R S B T I M
TR IR O 2 A B, AR BC S T 3 T
HLAS, L SO RAT AL AR S S, JFREIR AT B
WIIES o BT RIESIR, RASUERF, LA
PR LR HEAkSE A 2K

HERPATH AN, R FIHRESFIERITH
ERHMEMTENE EHFF . FEEEME
Hh_E BRI AT HLAG L% 5 9 R P

2. #BE T PITIA RS S T R BRI THLAY
SRJEPRENS FIRET AR B (15 35H136) . anRfd 1 T

A (5131, B3 FR) Jitkkrk+ (#5130,
&l 3 FiR) 6

3. BT A RN A BELATHBR K T, SRR R
BRUREE,

4. PRERIFOBRE 22 A5 SEFORHA (. S SR ORI 53 5%
MR AR SR AR . Ot O IR PR 5 AR IR
i bo PRasBI B R BURHERRIEORHAR

AMRERREN RFEHNEHBIFEXE
E. NRAMRERIG. S5, MFESER,
HEEMEN AR E R,

5. KABLA R, A, He It . R4l
AR 53 AR 25 B i R 5l

6. & HiEi%Ris ST M (D101643X012) ENVIRO-
SEALBIRFRGEITR , RAHIIIUR RSB E .

7. R EEHURHE H AT, IR (5 10) | %4
BSE (15 40),

8. EM[THEFric A AT, % AT 16 AT

AL 22 52 & 50 O PN 728 2 AT HLAS I R 75 IR T 255 1
(DA

BiEHIR

FUA 125 1l 18 A TE B O P A AT AT LB 8K (4m: T it
). ZBPBATRHII TSR E IR A

BrA AN, EP RIS E 9 Fros,

1Rl S R DR e, SRS RO TR . %
DI 5 3 AT IR B A 7 2k

AR

TEF IR IR D & BB YN {E A ST e X N &AL



ES T
2009 41 H

A81 &

BE. ABILXHFNERE, EEDRER (45
3) B, MIZEIRR.

MWEEPHFERAIE, INRIFRKRATERS
BRI (FS3). MBERE, GERRT
PR EIREEENEEPHFER I,
IR EXRAMLE.

2. AT LR, N E R IRERIR ]

3. X TR A TOLEE K, RAFFEHIKET (145 39).

TR A, I ASET (5 14), JFERENL
* (5 13), HrEEEE (F52).

4. PrEREEIRAM (15 4),

E§

5. B IR A B p L ASC A IR T AT DR R 5
X

BRAE I

o MEH, WRFBOHIR, Kk (55) Mim
e, B A BB (5 4) M,
VBB IR AR o 7 e I8 Ve A 2 B L
DR B A B e — Ak 2k b

o EREHMAN, FrEE LRGN L. Fras
W6 Pl 22 AR B b, B OR B B AN B X A —
FRHEZ L,

6. ERHEIEE (115 2) Aok A 2R eI L
wiRzz (15 14),

7 AR BTN 4 U AR 2R, T ORI
il

BiRRaR ., B
BRBAT VWIS, %P5 A O Bk,



ESFH

A81 ﬂﬁﬂ 2009 4% 1 H

HROE A O E

[ 5. fhoA& AT 5 1



HRFH
200941 A4

A81 &

7 6. MB)HhAEBaE

@Rt
DN NPS BERS
50 2 M8X1.25
80 3 M10X1.50
100 4 M12X1.75
180 6 M16X2.00
200 8 M20X2.50
250 10 M20X2.50
300 12 M24X3.00

T f A IR 5 T e s 2 B B, KSR BRI T 9 IR s A
TR TP MIHE O R T, AR ECERE T T 3) DT
HLAL, I SEDIM AT IR S B, TR AT HLY
WEIES o X BT RIESIR, RASTERF, L
IR R HEHEAREE A 2L

ZRLUTERFDRTIGN, EFRRFH
EZBRIERITHAE G MR IEh 3 LR FF.
FEEEM AL HFERITHADER 4 LA R 18]
RN,

2. LIRS AT LRI E 5 TR BT LA, 2
JERERIS MIRET AR BE (15 35F0136) ., AnEM T
A (M5 181, B3 FR) ffifiks (45130,
B 3 FR) .

3. AnRAE A T HURHE 2, PRERIFURHE 2= SR BRI 2=
(45 26) FHEERER (15 25),

HriEl
1. IR TS 11 GO B B A0 20 O SS SN 4 P UK
PRENEEIA

2. Ik s Mg EE, Bk, A BE (WEfH).
M Zh5 S EFI M B3 % (k5 19, 17, 16, 15, 9
fi12),

. HEH L2 (5 17) MRtk (M5 1) RKumi
EITP

7 MR B IR A

RITRSt ik
DN NPS N-m Ibf - ft
50 £ 150 2%6 9.5 7.0
200, 250 8, 10 23 17
300 12 45 33

4. it (15 3) BRI LE.

5. 2K 6 e Mg ® (15 8) KL E, MK
kvl HE # YR (RS 7).

AR

IR EEFERANHEIE, RIRAKA TEEM
AiFhiEtiR, HBREX ARZEERS
EER, RENIR B % 1 A Y i X ik
RFITZHE.
6. IR PRRTIMUEL Bl (5 11) . AR Bh4h A
feseahit, HoRmEAMNIERL (20K 6), mirgE—
A~ W BB AR Rl Bh Bz M Bh 4 .

7 NIRRT — s b A SR (5 10) . AAGE
b EIRERBI A (5 40),

8. Mimfk LIrEREEtR (15 3).

O. RERHUER (524, B4 PTR) RIBTRH A3 (523,
84 B .

10. RAL—Hik (145 6) TR, Prbrbiok.
11 T TORH R AN [ OB R D1

HE

I

&

HATESIANERNSETENRFEE
B, FEETHRELRERT . BAERE
fERNB2SBIENRETHESRE
EMEEMRABE, SMARTIREER



A81 HjiF

ERFiH
200941 /1

T EDFESRAR Y
PATHLIE KR iR

/

A

D #%F /¥ R#ELE

O NERH ERI%H
6. T/ IRz H

ARG OT REIE AR SRS, R IR R
HHAIESR. #HEMERSEATSEERS,

1R EF AR (15 6), fEIR i rh 23 F i 5
Jilal, ZULPE S, BifRAR TS, RN E R AR
AEE

2. 0l 6 Fron e i A R AR, BRI B0 T By
— (U e R A A T LA —

3. gFiL R, TEEAR N LR RS (5 10),

WA / B B G R BT AN R . AR IR sh Al AL
Rl B Ry, DAR ISR S22 B AR B R A T 1) Lo 4
V7 o, S 5 1) R 2 A i ) 2 B4R R AR

RN SR i, 2K R A 6 R R R
o HET AU AWM/ /3 RN Y h, HEIR
B FAEREMT . “FRRE AT AR T Al DL B 4

NS A P
4. FE B4l N TR 4 I Bt S / 5 S EREL I (159,
129, E8FIxR).

5. 2MKR8LHKIME (HEM) (H515) Mk f . F
IEZ oS RRE (516, 17/119), (RIEE 522193
], AR K SCHTE R RO . ARFE R 7 B N AR
Bk (5 19),

6. fEmBIR LA R, IRITT 405G LA BA (R 2 T
FE.

BRHE B

s REHWMAM, MRCE THHHE (55),
o 580 B O B AE — S o BP9 R AR AR B (5 4) M
PEAL . KB IR fE MR b o Bt I8 2 Pl 22 e AR 2
Bk L, WhiREE R E e S L

s EREHIMAN, MBEIRAM LAY L, K
W8] 5 PR S B e b, B DR B R ] B R A A — 2%
2 L.



HRFH
200941 A4

A81 &

X2 .
L BT A
SRS |y L
s s — |
15 J ™ fi B35 mAR B RIEM
]
X1

[F] 7. #47j A I

™~ M3 E

~ (#29)
AEhaE
'\ (#512)
\’/ , ’ 4 P
" B
2N (#=9)
é j\\\

N

[ 8. Mzt 3/ # 3 pEA F

# 8. HEFFMATHLA L AHEIZETHIAE

RITRSt ik
DN NPS N-m Ibf - ft
50, 80.
2.3, 476 80 60
100 #1150
200, 250
8. 10f112 170 125
#1300

7. ANLERIRZZ (5 14) KeEEEERE (5 2) FiE
frke (45 13) EEIIRE L.

8. FEHURHE il ABUERA (5 23),

9. FREIRE, HIRIZTIIG 10 U EORHES o3 W P 0K
5 HYIE 24 UL I LA URL

ENVIRO-SEALIEHI, 2 F et Tt (D101643X012)
() ENVIRO-SEAL SR 5 G i 57 % 4 T R R SRR A

10. {ESR S il b 22 6B 3R (15 40)
11, e et BRI SC I B

12, # I T M 581 5 5T T iR PATHLAL 22 3 80 oy 22 3 IR
PATHLA

RITHARSR

RS EE L, M RHRATHURE 5 T A B AR
&t b2 ATHLR . R ATHA SR B R L, T
T EPATHA R T FREE (5 35F136) HiE Y
WhiE, ZWk8.

BB A UISr, PR EI S A 9 FiR.,

A8TIR R % Bt $t N R 4T FF ( M i 1 23 AT
Na—ME, 2RE7). RERR (4S53)
BHEAMNERSBAEHT (HS4).H
B AL SR AR BE R A 7 R B9 IR, W R
THABTELELLGBERRRREELIS



A81 HjiF

ERFiH
200941 /1

HLE.
1. VATTRAT LA (E W B £ AT HILAD 17 e 38 2 i B i Al
T2 RWMLE. k7 Fros R T SURE (X1
FOX2) 0] 6o W v 2 S 20 s i 3% I B B LA e
PSR 7 B . A 84T e 1k B & DGO B Ao B 0
A B #EE 0.8 222k (0.0323%)) LN, 2
7538 2 W PAT AL % TSk e 1)

FHITE
AN AR SR R D T A T I ]
IS TR IR, BB RITERS, 4,

Fa bt .

REERRENRARERTSH. EEAR
AT, TREARFREHOBOTHEFER
RERARFRHOEAN L, BAENSER
BIRIET N, HRTTRER MR MERE, BE

-3
[=]

gt

OREEEIIARIINRE.
=

XBRE., ABESEERRETHM BTG
WA FAE = mEYERE, ERAMEETE. =R
BERE. ERAMERFIEHBIENRER
P%E,

BEF#H

ENVIRO-SEAL® &} B Sf B44
i B I RTUAKE B R b AR R 4 sk ENVIRO-
SEALHURF R4, 1% 2 i 25 (4 7T I F 20 PTFE S/ S H0R
1B A Control DiskliE |23 ENVIRO-SEALIE B & S8 b
FHETA BE ARG R E M B,

AR, SRR eR, SO A SCBR AR I R IR
JERURS . RT3 ZE R0 U RURS B H 5 K 2 1 58
EERIThRE.

ENVIRO-SEAL® I} 2 45 B HT E 1

mm e Inches  PTFE ¥t BRAH

12.7 1/2 RRTYXRT0012 RRTYXRT0312
15.9 5/8 RRTYXRT0022 RRTYXRT0322
19.1 3/4 RRTYXRT0032 RRTYXRT0332
25.4 1 RRTYXRT0052 RRTYXRT0352
31.8 1-1/4 RRTYXRT0062 RRTYXRT0362
38.1 1-1/2 RRTYXRT0072 RRTYXRT0372




55 F i

2009 41 H A81 ﬂﬁﬁ

ENVIRO-SEAL® SREIHI ISR EH JEAR SN, SRSRAEOR R, SO A SO I R B
ENVIRO-SEAL PTFESUBHIZE & £ 46— A OB N FERURS . RT3 ZERN I U RURS B HC i - 2 1 55 4 12
PIASBLEE 3 fr . ENVIRO-SEAL A1 st BURHRY 2 2 £ 4 EERIIhEE,

BLAER P A SEORER N AN B 4 30

ENVIRO-SEAL® I AT 15 FE £ [

WEE AT PTFE 4} ATFREEY
mm Inches
12.7 1/2 RRTYX000012 13B8816X012
15.9 5/8 RRTYX000022 13B8816X032
19.1 3/4 RRTYX000032 13B8816X052
25.4 1 RRTYX000052 13B8816X092
31.8 1-1/4 RRTYX000062 13B8816X112
38.1 1-1/2 RRTYX000072 13B8816X142
THiE HS g
17 Bk
18 Hskige
B 19 SR
20  Ukzhigez
FIrEHSRAZEEZNE. IETHRRITHS, & 21 %
BRUBESEEEHED. 22 JRiARE
23" HORLeR IR
24 HORHE
HE it 25 kg%
1 (12 26 HHRHEX
WFTHRA, EREBRICIRST, RS FATEREHTIE 27 HORHER
2 2 E}E = 28 ERHREL
3 W 29" BHwEER
4% ZEHIR 30  SREEIERHA M
5% gifgk 31 HRHAE
6 bk 32 A%
YR 33 gk
8" I 34 RHEFE
9 I\ T 5 5 35 Mz
10 3Rzh#h 36 NAIERE
11 A H%h 37 i
12 A 3sg 39 ML#Rzz, Pk, SNAMsk
13 Efrk 40 BElEER
14 PLEsigske, Bk, NMAmk 130 #T
15 [Alfmes 131 L&A
16 HfE
* WS

17



55 F i

200941 H

A81 HjiF

2> TFT NPS 4 70 6 K3t el

B> a&4Ml

FRR: 31, 32, 33, 130F1131

D RATHREHR

& 9. Fisher® A81 T T4 (4

18



ES T

2009 41 H A81 ﬂﬁﬂ

REHAH EREHAN

[ 10. Fisher® A81 #Z£f 2 1 B 40 |4



ESFH

A81 B 20094 1 f

EVNIRO-SEAL. FieldQ. POSI-SEAL # Fisher 82 # & Rz H1E S EFRARAT - LRETBEEFRATN—A 9. XRIBEER, XRER Emerson {FieEXREBILATHE
FARSIRIC. TAXE RO AENSMAERKRERE. ZFEREAUT— NN EL LR 5,129,625, 5,131,666, 5,542,681, 5,299,812, 5,056,757, 5,230,498 #15,568,983 5
Hihk ELFR.

AUBRYHIABRAESERE, REEZT —IEAHRABIEGIE, BRENBEFZEENK BN BN GHRS. RECNHEALEH M, LHREIEHLER, HIIR
BEREAT 15 20 3 5T 127 dh B9 IR ST ALK B F I K B IBHE 7

TBE. XMESEEBREARKBRABTRIE A0LE. ERNEEKE. FA0LE. EANEEKEANIENREAAKE,
ARESEEFFRASF

W, BRAXRELBREERNNA.
LtRmEEE10SIBAE 13

P.C. 100020
Tel: 010 5821 1188
Fax: 010 5821 1100 -~

www.Fisher.com EMERSON

O #F/RIEHIREERFRAS, 2009 F,; RNAH



